

\プロボノって 知ってる?/

大阪ええまちプロジェクト参加案内説明会

*プロボノ=仕事の経験やスキルを活かして活動するボランティア

参 加 無 料

6.14 (±) 14:00-16:00

会場:市民公益活動支援センター (庄内コラボセンター1階)







登壇 渕上 桃子さん ゲスト (団欒長屋プロジェクト代表)

○対象者

- ・地域活動団体、市民活動団体 (=プロボノでの支援を得ることに関心のある方)
 - ・プロボノワーカーとして、 地域活動支援に参加してみたい方
- ○定員 30名
- ○申し込み方法

<mark>下記</mark>二次元バーコードからもしくは 電話・FAX・メールにて



内容

大阪ええまちプロジェクトでのプロボノ支援を受けられた渕上 桃子さんと、当時、プロボノワーカーとして団体支援に尽力くださった村瀬 匡範さんからそれぞれの立場での「プロボノ」体験談をお聞かせいただきます。

Q 大阪ええまちプロジェクト

×

主催:大阪ええまちプロジェクト事務局(認定NPO法人サービスグラント)

<mark>共催:豊中市立市民公益活動支</mark>援センター(運営団体 NPO法人とよなかESDネットワーク)

電話:06-6398-9189 FAX:06-6398-9209 メール:toyonaka.npo@jcom.zaq.ne.jp